



我要上一年級啦！

# 僑中總校幼兒園舉行第四十屆升級典禮



圖片說明第一排:(左起)校友會候任理事長陳怡哲校友頒發校友會獎學金;校長黃琬蓉博士致詞;副校長蔡藝術博士致詞;司儀陳惠萍老師、Teacher Eve;小司儀陳霈琳小朋友及王傳承小朋友;英文校友會獎學金得主顏珍美小朋友及其家長;中文校友會獎學金得主馬浩宇小朋友及其家長。第二排:(左起)學樂閱讀能手獲獎者;PrimeMath數學獎獲獎者;少年數學能手校際視頻競賽獲獎者。第三排:(左起)英文致謝詞顏珍美小朋友;中文致謝詞蔡泓杰小朋友;日托大A班、日托大B班中英文優秀生。第四排:(左起)草莓大班中英文優秀生;學樂閱讀能手入圍者;頒發結業證書。第五排:(左起)朗誦詩歌《再見吧!幼兒園》;唱中英文升級歌。第六排:(左)小班舞蹈《有一個姑娘》;(右)中班舞蹈《Paru-parong Bukid》。第七排:(左)中班京劇舞蹈《粉墨花旦》;(右)大班歌曲《Mapa》。第八排:大班歌舞演繹《花木蘭》。第九排:(左)行政人員與幼兒園全體師生合影;(右)出席升級典禮的家長們。

菲律賓僑中學院訊：星光荏苒，居諸不息，在七月遇見，在四月分別。升級的日子是喜悅的日子，也是感恩的日子，每年的輪回都能見證到孩子們的進步與成長。

2024年4月17日，本院總校幼兒園舉行了第四十屆升級典禮。校友會候任理事長陳怡哲校友、校長黃琬蓉博士、副校長蔡藝術博士、幼兒園顧幼麗主任、陳巧巧主管、各部門主任、主管及幼兒園的全體教師、家長、小朋友們同聚五樓大禮堂，共同見證孩子們學習成長的重要時刻。

上午八點三十分，主持老師陳惠萍及Teacher Eve領著可愛的小司儀陳霈琳小朋友和王傳承小朋友宣布我院幼兒園大班升級典禮正式開始。音樂響起，在校領導及家長們的注視下，大班老師們帶領著小朋友閃亮登場，他們面帶燦爛的笑容，邁著自信的步伐，井然有序地走進大禮堂。隨著國歌的響起，全體師生起立，齊唱國歌，致敬國旗。

本院黃琬容校長致辭，她深情寄語，為孩子們送上了美好的升級祝福，並感謝家長們對我院總校幼兒園各項工作的大力支持和高度配合。她指出本學年是僑中建校一百週年，僑中總校是菲律賓首創幼兒園日托班的華校，一直以來，我們始終秉持著「一切為了孩子，為了孩子的一切」的辦學宗旨，主抓課堂教學，積極開展豐富的活動，結合課

外實踐，全面發展孩子們的動手動腦能力。三年來，孩子們迅速成長，成為有知識、懂禮貌，並有良好行為習慣的好孩子。希望家校繼續密切聯繫，共同做好孩子們的引領者與促進者。

緊接著蔡藝術副校長也熱情洋溢地發言。她首先歡迎各位領導和家長的到來，並用親切的口吻與在場的小朋友互動。蔡副校長感謝家長和孩子們與我們歡度僑中百年校慶，她回憶了和孩子們在一起的快樂時光，如為孩子們的舞龍表演所震撼，與孩子們一起慶祝菲語月、幼兒園週、聯合國日，一起露營、一起運動，一起歡慶春節等。她說三年來，我們為孩子們的成長感到自豪，感謝家長選擇僑中總校幼兒園，感謝家長們的信任與支持，僑中一定會讓孩子繼續茁壯成長，更自信地踏上一年級的學習旅程。

又是一年收穫季節的到來，主持人陳惠萍老師及Teacher Eve公布2023-2024學年度中英文校友會獎學金得主。中文校友會獎學金由大A班的馬浩宇小朋友獲得，而英文校友會獎學金則由草莓大班的顏珍美小朋友獲得，校友會候任理事長陳怡哲校友上臺分別為兩位小朋友頒發獎牌和獎狀並向家長表示祝賀。其次，蔡泓傑、顏子星、顏珍美三位小朋友榮獲學樂閱讀能手獎，學樂英文顧問Teacher Gee上臺為三位小朋友頒發獎牌、獎

狀和獎品；蔡泓傑、顏子星、顏珍美三位小朋友榮獲Prime Math數學獎，顏珍美小朋友榮獲少年數學能手校際視頻競賽優勝獎，學樂數學顧問Teacher Kim上臺為小朋友們頒發獎牌、獎狀和獎品；蔡泓傑、吳瑛楠、王傳承、馬浩宇、李佳盛、顏子星、龔心喬、劉奕歆、蔡雅雯、顏珍美、施丹雯、許榮輝、董健宏等小朋友分別獲得本學年度的各班中英文優秀生獎項，黃校長及蔡副校長分別上臺為獲獎幼兒頒發獎狀並向家長表示熱烈的祝賀。最後，以班級為單位，由各班級任老師宣布完成幼兒園大班階段學業的小朋友名單，黃校長及蔡副校長為即將升級的小朋友頒發結業證書。

領完證書，幼兒代表顏珍美和蔡泓傑小朋友上臺致辭，他們分別敘述了這一學年以來小朋友們在各個領域、各個方面的成長與進步，感謝母校、學校領導及老師們的培養與教導，感謝爺爺奶奶、爸爸媽媽的支持與陪伴，同時也抒發了自己與同伴們的不舍情誼，並為小朋友們加油打氣。

全體朗誦《再見吧，幼兒園》，小朋友們用真誠的心道出了自己在幼兒園的學習與生活點滴，孩子們青澀的臉龐，稚嫩的話語，句句感恩，代表著他們對老師的愛和感激及對幼兒園的依依惜別之情。升級歌《一年級》《On My Way》，孩子們用嘹亮的歌聲表

達了自己對小學學習生活的憧憬與向往。令人期盼的文藝節目終於開始了。首先登場的是小班小朋友帶來的舞蹈《有一個姑娘》，她們時而任性、時而溫柔、時而囂張、時而可愛！百變的她們，永遠是我們的最愛；中班舞蹈《Paru-parong Bukid》是一首幽默歡樂的菲律賓傳統民歌，孩子們在舞臺上詼諧有趣的演出，給觀眾帶來了不少歡樂。特具中國元素的中班京劇舞蹈《粉墨花旦》，優美的旋律，輕盈的步伐，小小舞者們舞動著身姿，展現自我，舞出自信；大班歌曲《Mapa》，孩子們唱出了對父母的愛和感激之情；最後出場的是大班的小朋友，他們帶來了歌舞《花木蘭》，朗誦與舞蹈的結合，展現了花木蘭代父從軍女中豪傑的氣概。童真的歌聲，動感的舞蹈，精彩的演繹，孩子們用自己的努力與真情將升級前最後一次傾情的演出送給一路陪伴的師長們，禮堂內的掌聲源源不斷。

升級典禮在一片熱烈的掌聲中逐漸接近尾聲，最後校領導、來賓與全體師生同臺合影，共唱校歌，本次升級典禮落下完美帷幕。升級是一次盛情的離別，是一次預謀的成長。我們不捨離別，但我們無懼成長。如今的孩子們已然成為心中有愛、眼中有力的小小少年，願星河徜徉，一路有光！祝願我院總校幼兒園的孩子們迎著朝陽。